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Geluid 
 
In de afbeelding zie je delen van het oor.  
 

     
 
 

2p 29 In de afbeelding geven de letters P en Q twee delen van het oor aan. 
 Hoe heten deze delen? 
Schrijf je antwoord zo op: 
P:  ...........................................................  
Q:  ..........................................................  
 

1p 30 De gehoorzenuw geleidt impulsen naar het centraal zenuwstelsel. 
Door welke uitlopers gaan deze impulsen?  
A door uitlopers van bewegingszenuwcellen 
B door uitlopers van gevoelszenuwcellen 
C door uitlopers van schakelzenuwcellen 
 

1p 31 De gehoorzenuw geleidt impulsen naar het centraal zenuwstelsel. Daar 
worden de impulsen verwerkt, zodat je het geluid hoort. 
In welk deel van het centraal zenuwstelsel vindt deze verwerking plaats? 
A in de grote hersenen 
B in de hersenstam 
C in de kleine hersenen 
 
 
 
 


